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Universitatea "Dimitrie Cantemir" din Târgu Mureș — o mână 

întinsă comunității prin servicii stomatologice gratuite pentru 

beneficiarii din CRRN Luduș 

Într-o perioadă în care solidaritatea și implicarea socială sunt mai 

importante ca niciodată, Universitatea "Dimitrie Cantemir" din Târgu 

Mureș demonstrează că educația și responsabilitatea civică pot merge 

mână în mână, printr-un proiect dedicat sprijinirii persoanelor cu 

dizabilități. 

În baza unui contract de colaborare încheiat între Universitate și 

Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Luduș, studenții 

care își desfășoară activitatea practică în cabinetele stomatologice 

universitare au oferit servicii stomatologice gratuite beneficiarilor 

centrului. Inițiativa creează un cadru legal și profesional prin care 

pregătirea academică se îmbină cu sprijinul concret acordat 

comunității, întinzând o mână persoanelor cu dizabilități 

instituționalizate în aceste servicii sociale din Luduș. 

Prin acest parteneriat, studenții aplică în practică noțiunile teoretice 

dobândite în timpul cursurilor, sub îndrumarea și supravegherea 

cadrelor didactice și a medicilor coordonatori. În același timp, 

persoanele cu dizabilități din cadrul centrului beneficiază de consultații 

stomatologice, evaluări complete și tratamente adaptate nevoilor 

fiecăruia, fără a suporta costuri. 
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Pentru beneficiarii CRRN Luduș, accesul la astfel de servicii reprezintă 

un sprijin real în menținerea sănătății orale și a stării generale de bine. 

Pentru mulți dintre ei, aceste gesturi prin care comunitatea sau diferite 

entități publice sau private, vin în sprijinul lor, sunt cele care fac 

diferența și îi încurajează în lupta lor pentru supraviețuire. 

De cealaltă parte, studenții câștigă o experiență profesională, dar și 

personală valoroasă. Contactul direct cu pacienții contribuie la 

dezvoltarea abilităților clinice, dar și a empatiei, comunicării și 

responsabilității profesionale. Astfel, procesul educațional capătă o 

dimensiune practică și umană, formând viitori specialiști pregătiți nu 

doar tehnic, ci și moral. 

Colaborarea dintre Universitatea "Dimitrie Cantemir" din Târgu Mureș și 
CRRN Luduș reprezintă un exemplu de implicare activă în viața 

comunității locale. Prin deschiderea către parteneriate sociale și prin 

punerea la dispoziție a resurselor educaționale, instituția își 
consolidează rolul de actor responsabil și implicat în sprijinirea 
persoanelor vulnerabile. 

În spatele fiecarui proiect de succes stau oameni dedicați si implicați în 
munca lor, oameni cu viziune, dar și cu un suflet mare. Vă mulțumim 

pentru această colaborare, pentru încrederea și oportunitatea de a lucra 

împreună și de a aduce un zâmbet pe fața acestor persoane greu 

încercate. Chiar dacă proiectul comun a trecut, beneficiile se văd și 
aprecierea rămâne. Ușa rămâne deschisă și ne-am bucura în viitor de o 
nouă colaborare de succes. Mizez pe faptul că orice universitate din 
lume își dorește să-și educe studenții pentru a depăși barierele fizice sau 
sociale ale persoanelor cu nevoi speciale din jurul lor. 

              A ajuta aceste persoane cu dizabilități aflate în situații 

vulnerabile, nu este doar un act de solidaritate, ci o dovadă profundă de 

moralitate și de umanitate. Doar promovând aceste valori, vom putea să 

le dăm acestora o mică speranță și o nouă șansă la viață! 
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